
Họ và Tên: Lời giảiPhép trừ trong vòng 20

Toán Học vn.CommonCoreSheets.com 4 1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0

Câu  trả  lờ i

1. 3

2. 17

3. 12

4. 4

5. 16

6. 2

7. 2

8. 6

9. 13

10. 10

11. 3

12. 7

Giải các câu hỏi.

1) Tại hội chợ, Xuân đã có $ mười hai để chi tiêu. Cô ấy đã chi $ chín
cho các chuyến đi. Cô ấy còn lại bao nhiêu tiền?

Lấy từ (Kết quả
không xác định)

2) Một nhà hàng thức ăn nhanh đã bán mười một hotdog nhỏ và sáu
hotdog lớn. Họ đã bán tổng cộng bao nhiêu chiếc hotdog?

Thêm vào (Kết quả
không xác định)

3) Duyên đã uống tám chai nước vào buổi sáng và bốn chai vào buổi
chiều. Duyên đã uống tổng cộng bao nhiêu chai?

Thêm vào (Kết quả
không xác định)

4) Oanh có mười tám chai nước. Nếu cô ấy uống mười bốn trong số
chúng, thì Oanh sẽ còn lại bao nhiêu chai?

Lấy từ (Kết quả
không xác định)

5) An đang nhặt gậy từ sân của anh ấy. Anh ấy đã chọn tám nhưng vẫn
còn tám. Hỏi ban đầu trong sân có bao nhiêu que tính?

Bắt đầu từ (Bắt đầu
không xác định)

6) Đối với Halloween, Long đã nhận được sáu pound kẹo. Sau khi đưa
một số cho Vân, anh ấy còn lại bốn pound. Anh ấy đã tặng bao
nhiêu bảng Anh cho Vân?

Lấy Từ (Thay đổi
Không xác định)

7) Đối với một bữa tiệc, Ân đã mua mười ba bánh nướng nhỏ. Nếu
mười một đã được ăn, Ân sẽ còn lại bao nhiêu chiếc bánh nướng
nhỏ?

Lấy từ (Kết quả
không xác định)

8) Một nhà hàng thức ăn nhanh có mười lăm bánh hotdog. Sau khi bán
một số, họ còn lại chín. Họ đã bán bao nhiêu chiếc hotdog?

Lấy Từ (Thay đổi
Không xác định)

9) Đối với bữa trưa, căng tin đã phát bốn quả táo và còn thừa chín quả
táo. Họ đã có bao nhiêu quả táo để bắt đầu?

Bắt đầu từ (Bắt đầu
không xác định)

10) Trang đã nhận được bảy tin nhắn văn bản trước buổi trưa và ba tin
nhắn khác sau buổi trưa. Tổng cộng Trang đã nhận được bao nhiêu
tin nhắn văn bản?

Thêm vào (Kết quả
không xác định)

11) Duy có bảy áo sơ mi. Sau khi anh ấy loại bỏ một số, còn lại bốn.
Anh ta đã loại bỏ được bao nhiêu người?

Lấy Từ (Thay đổi
Không xác định)

12) Hà có mười lăm viên kẹo. Cô ấy đã ăn tám miếng. Bây giờ Hà có
bao nhiêu phần kẹo?

Lấy từ (Kết quả
không xác định)
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